11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2023 14:38:50

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 29.11.2023 13:36:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314646/answer/314674




obpeiit meHs! 1o He HopManbHO. [ICA Ha doHe mpuema [lyracTepuna (MHrubuTop Sanbda-
penykTa3ssl, SAPU) MoxeT cHuxkaThcs. [ onpenenenus [ICA Ha (oHe mpreMa TakKux IIperapaToB
pekomenpayeTcst [ICA ymMHOXKaTh Ha 2, 4TOOH! O1leHUTH ypoBeHb [ICA 6e3 npuema 5SAPHU, Tak
Ha3blBaeMblY "UCTUHHBIM ypoBeHb [ICA". V Bac oH Beicokuu (7,67 Hr/mn * 2 = 15,34 ur/mn). Bam
Hazo caenaTh N0BTOPHO MPT mpocTaTh ¥ 04eHb C ypOJIoroM quHaMuKy KapTuHy MPT. Bo3amMoXkHO,
noTpeOyeT BHITIOIHEHUM ITOBTOPHOM OUOIICHY TIPeiCTaTENIbHOM KeJle3H.



